ПРИЛОЖЕНИЕ 3
1.Во Франции в 18 веке к власти пришел полководец:

а) Багратион,

б) Наполеон

в) Барклай - де – Толли

2.Французская армия вторглась в Россию:

а) 1 сентября 1812 года,

б) 14 ноября 1812 года,

в) 12 июня 1812 года.

3.Главнокомандующим  русской армии был назначен:

а) М.И.Кутузов,

б) А.В.Суворов,

в) Ф.Ф.Ушаков.

4.Бородинская битва произошла:

а) 26 декабря 1812 года,

б) 26 ноября 1812 года,

в) 16 августа 1812 года.

5.Какое решение принял М.И.Кутузов:

а) оставить Москву,

б) дать еще одно сражение под Москвой,

в) признать Наполеона победителем.

